
CHUCHELSKÝ 
ZPRAVODAJ
Měsíčník Městské části Praha - Velká Chuchle 6/2007



ČERVEN – 20072

STAROSTA INFORMUJE
Dne 28.5.2007 se konalo 7. zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Velká Chuchle. 
Zápis z důvodu transparentnosti zveřejňujeme v plném znění, upraveném z důvo-
du dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona 
č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů v platném znění. Originály zápisu 
a usnesení jsou k nahlédnutí u tajemnice ÚMČ. 

Přítomni: členové zastupitelstva 9
  nepřítomen, omluven  0
  hosté   1
  
Zasedání zahájil a řídil starosta Stanislav Fresl. Jednání bylo zahájeno v 18.00 
hodin a je usnášení -schopné, přítomno 9 zastupitelů.
Ověřovatelé dnešního zápisu: Bc. Olga Kuzníková, Mgr. Tomáš Hromádka

Návrh na program zasedání:
Program: 1. kontrola zápisu a usnesení 6/2007
 2. zpráva o přezkoumání hospodaření MČ Praha-Velká Chuchle za r. 2006
 3. kontrola VZP-zpráva
 4. projednání návrhů
  - majetkové záležitosti – nákup a prodej pozemků
  - projednání smluv
  - organizační záležitosti příspěvkových organizací
  - diskuse 
  - závěr

Hlasování: jednohlasně schváleno 

I. Kontrola zápisu z minulého zasedání
Byla provedena kontrola zápisu ze zasedání ZMČ č.6/2007, uskutečněného dne 
30.4.2007 a bylo konstatováno, že zápis odpovídá průběhu jednání.

II. Projednání návrhů
1/ Starosta předal slovo tajemnici, která seznámila ZMČ se „Zprávou o výsled-
ku přezkoumání hospodaření MČ Praha-Velká Chuchle za r. 2006“, provedenou 
sekcí kontrolních činností Magistrátu hl. m. Prahy podle zákona č. 420/2004 
Sb., se závěrem, že při přezkoumání byly zjištěny chyby a nedostatky méně 
závažného charakteru a že hospodaření podle rozpočtu, hospodaření s ostatní-
mi finančními prostředky a nakládání s majetkem bylo v roce 2006 v souladu 
s předpisy, upravujícími finanční hospodaření územních samosprávních celků. 
Informaci doplnil starosta s tím, že kontrolní skupina se při projednávání zprávy 
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vyjádřila velmi pochvalně k bezchybnému vedení účetnictví. ZMČ bere zprávu 
na vědomí.

2/ Tajemnice rovněž seznámila s „Protokolem o výsledku kontroly plateb pojistného 
na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného“, 
která byla provedena pracovníky VZP ČR za období 11.6.2003 – 16.4.2007. Za uve-
dené období nebyly zjištěny nedostatky pouze jedna omylná platba, která vznikla 
záměnou účtu a byla po dohodě s VZP provedena. ZMČ bere protokol na vědomí. 
        
3/ Starosta předal slovo p. Vlasákovi, který seznámil s jednáním výboru majetku 
obce a na základě doporučení výboru předložil žádost p. J.Z. o odkoupení části 
pozemku parc. č. 160/6 v k.ú. Velká Chuchle o výměře 580 m2 na základě před-
loženého znaleckého posudku. ZMČ po projednání schválilo prodej uvedené čás-
ti pozemku, a to za cenu dle znaleckého posudku ve výši 520,- Kč/m2. 
 Hlasování: jednohlasně schváleno
        

4/ P. Vlasák dále předložil ke schválení návrh kupní smlouvy mezi MČ Praha-Velká 
Chuchle a PREdistribuce, a.s., Svornosti 3199/19a, Praha 5 na prodej pozemku parc. č. 
1159/3 v k.ú. Velká Chuchle o výměře 13 m2 za cenu dle znaleckého posudku. Výbor 
prodej doporučil, ZMČ jej po projednání schválilo a souhlasí s vyvěšením záměru. 

Hlasování: jednohlasně schváleno

5/ P. Vlasák také předložil k vyjádření návrh smlouvy o věcném břemenu ve pro-
spěch PREdistribuce, a.s. – kabelové vedení 1 a 22kV na pozemcích parc. č. 1158 
a 1159/1 v k.ú. Velká Chuchle. ZMČ uzavření smlouvy schválilo za cenu dle znalec-
kého posudku. 

Hlasování: jednohlasně schváleno

6/ Pan Vlasák informoval o žádosti manželů J., kteří mají v Malé Chuchli přístup ke 
svému pozemku pouze po pozemku parc. č. 208/3 (komunikace), jehož vlastníky 
jsou manželé P. Manželé J. požádali ÚMČ o pomoc při řešení této situace a výbor 
majetku obce, vzhledem k tomu, že se jedná o komunikaci navazující na ulici 
V Uličce, kterou vlastní MHMP, doporučil, aby se MČ obrátila na Magistrát. ZMČ 
schválilo, aby ÚMČ jednal v této věci s MHMP (TSK).

Hlasování: jednohlasně schváleno 

7/ Pan Vlasák, vzhledem k tomu, že uplynula zákonem stanovená doba na vyvěše-
ní záměru a k prodeji nebyly ze stran občanů připomínky, požádal znovu ZMČ 
o schválení prodeje části pozemku parc.č. 87/2 k.ú. Malá Chuchle o výměře 25 m2 
za cenu dle znaleckého posudku. ZMČ schválilo uzavření kupní smlouvy mezi MČ 
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Praha- Velká Chuchle a PREdistribuce, a.s., Svornosti 3199/19a, 150 00 Praha 5 
na výše uvedený pozemek. 

Hlasování: jednohlasně schváleno

8/ Pan Vlasák, vzhledem k tomu, že uplynula zákonem stanovená doba na vyvěše-
ní záměru a k prodeji nebyly ze stran občanů připomínky, požádal znovu ZMČ 
o schválení koupě pozemku parc.č. 869/8 v k.ú. Velká Chuchle o výměře 2562 m2 
(u fotbalového hřiště) od p. K.P. za dohodnutou cenu 452 tis. Kč. ZMČ uzavření 
kupní smlouvy schválilo.

Hlasování: jednohlasně schváleno

9/ Starosta předal slovo p. Rysovi, který se zmínil o projektu potoka Vrutice a zpo-
chybnil výpočty průtočnosti v ul. Dostihová, zpracované firmou ONEGAST, neboť 
dle jeho výpočtů je průtok menší. Dále informoval o anonymu, který vyzval výbor ŽP 
k větší aktivitě pokud jde o pořádek v ul. Dolomitová a o žádosti p. Kodeta, zaslané 
starostovi a zastupitelům s dotazy, které se týkají hustoty osídlení na pozemcích 
FINEPu a snahy vyřadit stavbu přemostění ze seznamu veřejně prospěšných sta-
veb. Odpověděl starosta, že kopii dopisu předal všem členům ZMČ – předsedům 
výborů, aby po projednání ve výborech tlumočili stanovisko na příštím jednání ZMČ. 
P. Rys ještě učinil dotaz, proč se kácely stromy v serpentině, když se tam nic neděje 
a p. Vokurka mu odpověděl, že kácení muselo být provedeno v době veget. klidu. P. 
Rys se zároveň zmínil o anketě, kterou zorganizovalo OS Zdravá Chuchle /TAM-
TAM/ a poznamenal, že o ni určitě nebude mít nikdo zájem. P. Burle požádal, aby 
mu vyplněné anketní lístky na dva dny zapůjčil a p. Rys mu je předal. 

10/ Starosta předal slovo Mgr. Felixové, která informovala o žádosti řed. MŠ p. 
Vostřákové o vyjádření k možnosti snížit (odpustit) v odůvodněných případech 
úplatu v MŠ za předškolní vzdělávání (dlouhodobá nemoc či jiná dlouhodobá 
nepřítomnost dítěte). ZMČ po podrobném projednání schválilo ve vyjímečných pří-
padech možnost snížení úplaty za předškolní vzdělávání v MŠ.

Hlasování: jednohlasně schváleno

11/ Mgr. Felixová rovněž informovala o vyjádření řed. Jančíkové k návrhu člena 
ZMČ na dočasné využití venkovních prostor (hřiště u ZŠ) pro veřejnost. Paní ředi-
telka nedoporučila využití školních prostor z mnoha důvodů ( prostory jsou v dopo-
ledních hodinách využívány ke školním aktivitám, současně probíhá výuka, která 
by byla rušena hlukem, není zajištěno hygienické zázemí a o víkendech by chyběl 
dohled na zakrytí pískoviště, na pořádek a úklid kolem školy (odpadky, nebezpeč-
né předměty, psí exkrementy apod.) ZMČ po projednání neschválilo z uvedených 
důvodů využití školních prostor pro veřejnost.
     Hlasování: 7 neschválilo, 1 se zdržel,1 pro
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12/ Starosta předal slovo p. Děrdové, která informovala o kontrole pokladních 
dokladů u ÚMČ Praha-Velká Chuchle za I. čtvrtletí r. 2007, kterou provedli členové 
kontrolního výboru p.Vojta, p. Piskáčková a p. Děrdová. Kontrola nezjistila žádné 
nedostatky, naopak se vyjádřila kladně k vedení pokladny. ZMČ vzalo na vědomí. 

13/ Starosta předal slovo Mgr. Schönbauerové, která předložila návrh výboru pro 
kulturu, sport a volnočasové aktivity na zajištění „Pražské mobilní zvonohry“. Po 
předběžném projednání s provozovatelem by byl reálný termín 26.12.2007 dopo-
ledne po dobu cca 2 hodiny. ZMČ po projednání tento záměr schválilo (předpoklá-
dané náklady by nepřesáhly 15 tis. Kč) a starosta požádal členy ZMČ o vytipování 
vhodného místa na tuto akci do dalšího jednání ZMČ.

Hlasování: jednohlasně schváleno

14/ Starosta předal slovo Bc. Kuzníkové, která učinila dotaz, kdy bude otevřena samo-
obsluha. Odpověděl starosta, že vzhledem k dohodě s novým provozovatelem samo-
obsluhy na úpravách objektu většího rozsahu se předpokládá otevření ve druhé pol. 
června 2007. ÚMČ informoval na webových stránkách i informačních deskách MČ.
        
15/ P. Kuzníková se dále dotazovala, zda byla MHMP vyhlášena akce „Stojany na kola“, 
na kterou má přispívat MHMP. Odpověděl starosta, že zatím nikoliv, ale bez ohledu na 
to MČ uvažuje o pořízení stojanů na kola k ZŠ a k poště. ZMČ bere na vědomí.

16/ P. Kuzníková ještě požádala o informaci o mostku přes Vrutici u podchodu pod 
Strakonickou. Vyjádřil se starosta, že bude součástí úprav Vrutice v ulici Dostihové. 

17/ Starosta předal slovo Ing. arch. Vokurkovi, který seznámil s jednáním výboru 
stavebního dne23.5.2007. Informoval podrobně o návrhu úprav ÚP změny 06, 07. 
Dne 7.6.2007 se uskuteční na Útvaru rozvoje hl. m. Prahy projednávání navrhova-
ných úprav ÚP a ZMČ pověřilo účastí na tomto jednání p. starostu a p. Vokurku.
      Hlasování: jednohlasně schváleno

18/ Dále p. Vokurka seznámil členy ZMČ se žádostí ŘSD o stanovisko ke stavbě sváž-
nice Velká Chuchle – Radotín jako součásti stavby 514 – okruh Lahovice – Slivenec. 
Svážnice je naprojektována jako horizontální lesní cesta ve svahu nad tratí mezi vyús-
těním tunelu a prostorem nad nádražím ve Velké Chuchli s odůvodněním možnosti 
odvozu dřeva z tohoto lesního prostoru. ZMČ po projednání stavbu neschválilo.

Hlasování: jednohlasně proti

19/ P. Vokurka, na základě nového projednání ve stavebním výboru, požádal o revo-
kaci b. 5/26 usnesení č. 5/2007 ze dne 26.3.2007 v plném rozsahu vzhledem k tomu, 
že došlo ke změně projektu příjezdu ke stavbě na pozemek parc. č. 335/5, k.ú. Velká 
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Chuchle a projekt předpokládá přímý vjezd přes pozemek parc. č. 1038 ve vlastnictví 
obce, namísto původně odsouhlaseného propojení s příjezdem k parcele 335/13. 
Výbor doporučil souhlasit s touto změnou za podmínky, že stavebník provede práce 
na pozemku parc. č. 1038 na vlastní náklady a bude platit dlouhodobý nájem za 
celou část pozemku parc. č. 1038, přiléhající k pozemku parc. č. 335/5.

Hlasování: jednohlasně schváleno

20/ Starosta předal slovo Mgr. Hromádkovi, který informoval o tom, že Rada hl. m. 
Prahy schválila zadání nového územního plánu a pokud návrh schválí i ZHMP, 
zahájí ihned Útvar rozvoje hl. m. Prahy práce na novém územním plánu města. 

21/ Starosta znovu předal slovo tajemnici, která informovala o tom, že se s p. Hro-
mádkou zúčastnila semináře Spolupráce městských částí v oblasti CR „Praha není 
jen královská cesta“, který organizačně zabezpečoval Institut evropské demokra-
cie. Další seminář dne 4.6.2007 poskytne informace o možnostech využití evrop-
ských Strukturálních fondů a Norských fondů a možnostech spolupráce formou 
„public-private partnership“. 

22/ Tajemnice dále seznámila s tím, že prověřovala možnost zakoupení digitálního 
záznamníku (diktafonu) pro pořizování záznamu z jednání zastupitelstva a informo-
vala o možné variantě.

23/ Tajemnice ještě pozvala na akci „Dětský den spolu s královských průvodem 
císaře Karla IV“, který se uskuteční v pátek 1.6.2007 od 12 hod. na Staroměstském 
náměstí. (Podrobný program bude zveřejněn na našich webových stránkách). Krá-
lovský průvod má v kompetenci krajský úřad Středočeského kraje a má podporu 
hlavního města Prahy a MČ Praha 1.

24/ Starosta dále informoval o tom, že stavební odbor projednává nabídku na pro-
jekční a investiční činnost pro stavbu dešťové kanalizace ve Velké Chuchli – pro-
stor vymezený ul. Strakonická, Dostihová a Starolázeňská a objízdnou komunikací 
u trati ČD. Na dalším jednání ZMČ bude projednáno případné zadání zhotovení 
projektové dokumentace k územnímu rozhodnutí, stavebnímu povolení a inženýr-
ská činnost do vydání ÚR a SP. 

25/ Starosta požádal o vyjádření k zadání zhotovení projektové dokumentace 
k územnímu rozhodnutí, stavebnímu povolení a inž. činnost do vydání ÚR a SP pro 
stavbu „Připojení domů čp. 406, 407 a 432 na STL rozvod plynu“ v ul. Nad Závo-
dištěm ve Velké Chuchli společnosti VSV – Engineering s.r.o. Staropramenná 29, 
Praha 5. ZMČ po projednání zadání schválilo.

Hlasování: jednohlasně schváleno
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26/ Starosta dále informoval o žádosti jednatele MO Českého rybářského svazu p. 
Štiky o příspěvek na činnost Místní organizace Českého rybářského svazu. ZMČ 
po projednání schválilo příspěvek ve výši 5 000,- Kč.

Hlasování: jednohlasně schváleno

27/ Starosta, v souvislosti se schválenou inv. dotací z MHMP na nákup zařízení pro 
údržbu komunikací a veřejné zeleně ve výši 500 tis. Kč, předložil nabídku p. Jana 
Soldáta, Ve struhách 150, 390 03 Tábor – Klokoty na štěpkovač CHIPPER 8. ZMČ 
po projednání schválilo nákup štěpkovače za cenu 396 tis. Kč bez DPH.

Hlasování: jednohlasně schváleno

28/ Starosta předal znovu slovo p.Děrdové, která požádala o prověření možnosti 
osazení dopravního značení v ulici Radotínská u přechodu u nádraží. Odpověděl 
starosta, že se pokusí o projednání. 

29/ Starosta předal slovo p. Schönbauerové, která požádala o omezení rychlosti 
ve V. Chuchli, především v okolí školy v ulici Starochuchelská. ZMČ po projednání 
pověřilo starostu jednáním s odborem dopravy MČ Prahy 16 a TSK (možnost zpo-
malovacích prahů, omezení rychlosti nebo zřízení obytné zóny). 

Hlasování: jednohlasně schváleno

30/ Starosta ještě jednou předal slovo Ing. arch. Vokurkovi, který v souvislosti 
s tím, že MČ obdržela od MHMP dotaci na rekonstrukci chodníků a komunikací, 
informoval o tom, že stavební výbor vytipuje chodníky, které by bylo vhodné rekon-
struovat a předloží ke schválení ZMČ. ZMČ vzalo na vědomí. 

31/ Starosta předal slovo Mgr. Hromádkovi, který informoval o tom, že dne 
22.5.2007 byla slavnostně otevřena nejmenší pobočka Městské knihovny ve Velké 
Chuchli a zařadila se tak mezi dosud 33 plně automatizovaných knihoven na úze-
mí hlavního města. Slavnostního otevření se zúčastnil náměstek ředitele knihovny 
Ing. Pavel Petříček, ředitelka Obvodní knihovny pro Prahu 5, 13 a 16 PhDr. Jana 
Alexová a za MČ Praha – Velká Chuchle starosta, místostarostka a tajemnice.

32/ Starosta rovněž informoval o tom, že od 21.6.2007 od 7.00 hodin ráno do 23.6.2007 
do 18.00 hodin odpoledne bude firma SKANSKA DS provádět pokládku obrusné vrst-
vy komunikace v křižovatce ulic Dostihová – Radotínská v návaznosti na ulici U Skály. 
Železniční přejezd bude v této době neprůjezdný. ZMČ vzalo na vědomí.

33/ Na závěr jednání ZMČ starosta požádal členy ZMČ, aby do příštího zasedání ZMČ 
nahlásili tajemnici předpokládané čerpání dovolené v červenci a srpnu z důvodu organi-
začního zabezpečení případného mimořádného zasedání ZMČ a krizového štábu.
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34/ Starosta předal slovo p. Burlemu, který se zúčastnil zasedání ZMČ jako host 
a ten vyjádřil své náměty a připomínky ke kácení topolu na Dostihové ulici, k nebez-
pečnému železničnímu přejezdu, k protipovodňovým opatřením, k užívání štěpko-
vače a multikáry, k umístění osvětlení uprostřed chodníku, k počtu úředníků na 
ÚMČ (dříve stačili dva). Dále požadoval odvoz „Žákova lomu“, řešení poldrů, 
„odstranění dopravních značek“ (stejně je nikdo nedodržuje), obnovení tůně 
v Chuchelském háji a domníval se, že městská část by měla provozovat samoob-
sluhu, což by vedlo ke snížení cen. 

Na závěr p. Burle ujistil členy ZMČ, že je „humorista“, že to tak nemyslí a neformál-
ní diskuse pokračovala i po skončení ZMČ. 

Jednání Zastupitelstva bylo ukončeno ve 21.15 hodin.
Zapsala: Jiřina Hanlová, tajemnice ÚMČ

Stanislav Fresl, starosta

INFORMACE STAROSTY O STAVEBNÍ 
ČINNOSTI V CHUCHLI
Propojení Malé a Velké Chuchle 
Do konce července budou firmou SKANSKA ukončeny všechny stavební práce na 
propojení komunikace mezi Malou a Velkou Chuchlí. To znamená, že v měsíci srp-
nu již bude možné tuto komunikaci užívat, a to oběma směry. 

 
Výstavba serpentiny - Hvězdárna
Dle dostupných informací od firmy ISTAR je přesun materiálů z místa výstavby již 
z více než 90% ukončen a následně by mělo docházet k přesunu materiálu v místě 
serpentin. V době prázdnin by tedy nemělo docházet ke zvýšení provozu v této 
oblasti. Trval jsem na tom, aby veškerý provoz nákladní dopravy byl vždy ukončen 
nejpozději v sobotu v 16.00 hodin a zahájen opět až v pondělí. 

Dne 26.6.2007 proběhlo jednání na odboru dopravy MČ Prahy 16 - Radotín, kte-
rého se zúčastnily všechny firmy, které provádějí a budou provádět stavební čin-
nost v oblasti Hvězdárny a vyzval jsem je k maximální ohleduplnosti při průjezdu 
komunikací na Lochkov, dále o dodání harmonogramu stavebních činností a nahlá-
šení počtu stavebních strojů a nákladních aut, které by se v této oblasti měly pohy-
bovat. Městská policie bude znovu požádána o zvýšení kontrolní činnosti těchto 
vozidel. Pokusím se rovněž o prosazení omezení rychlosti na minimum, aby obyva-
telé naší městské části byli zatěžováni co nejméně.
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POZVÁNKA NA CYKLISTICKÝ ZÁVOD
Srdečně zvu příznivce cyklistiky na závod „Praha-Karlštejn Tour České spořitel-
ny a Kooperativy“, který se bude konat dne 11.8.2007 od 11.00 hodin. (Prezenta-
ce: Pátek 10.08.2007 od 17:00 do 21:00; Sobota 11.08.2007 od 07:00 do 10:00, 
místo prezentace: Velká Chuchle dostihové závodiště). Tento závod je jedním ze 
16 závodů projektu „Kolo pro život“ a je zařazen do Českého poháru půlmaratónu 
2007 jako Mistrovství ČR. 

Start i cíl proběhne v prostorách Dostihového závodiště, kde na závěr budou 
vyhlášeni vítězové všech věkových kategorií a zároveň jim budou předány ceny.

Zájemci se mohou přihlásit:
-  na tel. č. 775 708 256 – sl. Zorka Čermáková – sekretariát pořadatele 
(Obč.sdružení BIKE FOR LIFE),

- nebo na e-mailu: info@kolopro.cz 

Termín uzavření přihlášek je: 3.8.2007
Veškeré informace naleznete na webových stránkách www.kolopro.cz .

Stanislav Fresl, starosta

Dovolte mi zároveň, vážení spoluobčané, popřát Vám příjemné prožití dovole-
ných, hodně sluníčka, pohody a klidu. Vašim dětem přeji báječné prázdniny 
a pedagogům a zaměstnancům školních zařízení zasloužený odpočinek.

Stanislav Fresl, starosta

Z PRÁCE BEZPEČNOSTNÍHO VÝBORU
Bezpečnostní výbor zastupitelstva MČ Praha Velká Chuchle se schází od svého 
jmenování pravidelně jednou měsíčně. Pracuje ve složení: Miroslav Patočka, Ing. 
Josef Vrběcký, Jiří Laburda, Rudolf Peterek, Mgr. Tomáš Hromádka (předseda), 
Ing. Lenka Svobodová (tajemník výboru). 

Práce výboru spočívá ve sledování bezpečnostních rizik v městské části a podá-
vání návrhů na jejich omezení. Zajímáme se mj. o schůdnost komunikací, stav bez-
pečnostních prvků pro imobilní občany a seniory, stav dopravního značení. V kom-
petenci bezpečnostního výboru je také předkládání návrhů na lepší informovanost 
občanů MČ (sirény, veřejný rozhlas, internet, kabelová televize, zpravodaj). 

Na jednom z minulých jednání nás informoval starosta Stanislav Fresl společně 
s Ing. Jiřím Cabrnochem, CSc. (zástupce ředitele Divize 01 Vodohospodářského 
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Za přítomnosti paní Vlasty Markové, starosty Velké Chuch-
le pana Stanislava Fresla a předních funkcionářů fotbalo-
vého klubu Čechoslovanu Chuchle se v neděli 17. června 
uskutečnil 2. ročník Memoriálu Míly Marka – turnaj žáků 
v kopané. Deset přihlášených družstev bylo rozděleno do 
dvou skupin, ve kterých hrál každý s každým a vítězové se 
potom utkali ve finále. Čestný výkop utkání provedl malý 
vnouček paní Markové. Finále, ve kterém se utkali Lipen-
ce s Kopaninou, bylo velmi dramatické a po bezbrankové 
remíze rozhodovaly o vítězi pokutové kopy. V tomto roz-
střelu bylo úspěšnější družstvo Lipenců a tak jejich kapi-
tán převzal mimo jiných upomínkových předmětů i putov-

rozvoje a výstavby a. s.) o stavu projednávání výstavby protipovodňových opatření 
naší městské části. 

Dozvěděli jsme se mj., že návrhová hladina protipovodňových opatření je na úrov-
ni hladiny povodně z roku 2002 + 30 cm (bezpečnostní rezerva). V tomto úseku 
doznalo původní řešení největších změn. Umístění linie na stranu náspu Strakonic-
ké ulice bylo nevýhodné ze statických důvodů. Území ve středu navrženého chrá-
něného prostoru získal soukromý investor a předpokládá, že zvýší nivelitu území 
o 30cm nad současnou nivelitu komunikace Strakonické. Navrhovaná úprava 
potoka Vrutice (spodní část) bude součástí protipovodňové linie. Zde budou zabu-
dovány kotevní patky pro uchycení mobilního hrazení. Ve Velké Chuchli proto nová 
trasa začne v ulici Dostihová na okraji chodníku na levém břehu potoka Vrutice. 
Linie bude pokračovat směrem k ulici Strakonická, jejíž jeden pás (směr z Prahy) 
bude překonán mobilním hrazením, a dále v dělicím pruhu až ke konci zástavby 
kolem ulice Starolázeňská. Tady překoná mobilním hrazením zpět jeden pás ulice 
Strakonická (směr z Prahy) a bude dále pokračovat sypanou hrází k náspu želez-
niční trati, kde ji ukončí mobilní hrazení. 

V Malé Chuchli bude provedeno zejména utěsnění náspu Strakonické silnice 
proti průsakům podzemní vody. Součástí řešení je i realizace opatření na kanaliza-
ci, místních tocích a podchodech pod Strakonickou ulicí.

Ve Velké Chuchli bude dále realizována ochrana areálu střední školy a obytných 
domů na pravém břehu Vrutice na dvacetiletý průtok, a to jak ze strany Berounky, 
tak i proti zpětnému vzdutí Vltavy Vruticí. 

Mgr. Tomáš Hromádka

MEMORIÁL MÍLY MARKA 
V ŽÁKOVSKÉ KOPANÉ
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VYDAŘENÁ AKCE 
CHUCHELSKÝCH HASIČŮ
 O chuchelských dobrovolných hasičích se bez 
přehánění může říci, že jsou specialisty na pořá-
dání zábavného odpoledne ke dni dětí. I letos 9. 
června přilákala tato tradiční akce do chuchel-
ského háje velmi slušnou návštěvu dětí i dospě-
lých. Za přímo letního počasí čekalo na děti 17 
stanovišť se zábavnými hrami a ještě trampolí-
na, skákání do plachty, lanovka, jízda na poní-
cích a ve vozíku s koňským potahem. Po celý 
den byla pro děti zmrzlina a limonáda zdarma. 
Zdarma byly i buřty na opékání, které se ale 
z důvodu velkého sucha a tím možnosti vzniku 
požáru tentokrát neopékaly na ohni, ale na gri-
lu. Občerstvení bylo připraveno i pro dospělé. 

 Nebylo by spravedlivé, kdyby všechnu slávu 
z této vydařené akce sklidili pouze hasiči i když 
byli hlavním pořadatelem a sponzorem. Svými 
sponzorskými dary, za které chuchelští hasiči 
děkují, přispěli: ÚMČ Praha – Velká Chuchle, 
Femat, pánové Jiří Görgl, Bohouš Dlouhý, paní 
Přibyslavská, Restaurace U Václava a pan Ptá-
ček – velkoobchod, a.s. Za pořadatelskou 
pomoc patří poděkování chuchelským Sokolům 
v čele s náčelnicí paní Martinou Schönbauero-
vou, pánům: Davidu Zmatlíkovi z fotbalového 

ní pohár pro vítěze. Čestné ceny, medaile, dorty a upomínkové předměty 
předávala paní Vlasta Marková, pan Stanislav Fresl a předseda chuchelského 
Čechoslovanu pan Jan Hazuka. Chuchelští žáci mající na svém kontě jednu výhru 
obsadili deváté místo. Celý turnaj probíhal nejen za pěkného počasí, ale také do 
určité míry v euforické náladě, neboť prvnímu mužstvu dospělých se podařil husar-
ský kousek. Poprvé v jedenaosmdesátileté historii klubu se mužstvu Čechoslova-
nu podařilo probojovat do I.A třídy. A to je již opravdu soutěž na velmi slušné úrov-
ni. Účastník takové soutěže si jistě zaslouží i pozornost diváků, takže na podzim 
nashledanou v hledišti při některém z mistrovských zápasů. 

 Text a foto Jan Zágler 
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DĚTSKÝ DEN V MALÉ CHUCHLI
V letošním roce se probudila v malochuchelácích zapo-
menutá tradice. Několik zapálených rodičů se dalo 
dohromady a zorganizovalo Dětský den. Tato jediná kul-
turní akce (mimo veřejných schůzí) se konala za účasti 
všech složek v obci až do sametové revoluce. Zapálení 
rodiče připravili oblíbená sportovní stanoviště, na kte-
rých menší i větší děti dokazovaly svůj sportovní um.

Díky našim místním podnikatelům se nám sešlo i dost 
peněz na sladké odměny. Těmito řádky bych chtěl 
všem poděkovat. Dík patří i panu starostovi Freslovi, 
který dal porazit uschlou vrbu pár hodin před akcí. 
Zájem o tuto akci dokazovala přítomnost více jak 30 
dětí a 50 dospělých.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem zapojeným 
malochuchelákům s přáním, aby jejich iniciativa 
vydržela jako slunečné počasí do budoucna.

Text a foto Miroslav Patočka 
- bývalý pořadatel Dětských dnů

oddílu Čechoslovanu Chuchle, Rotterovi (multikára), Drozdovi (golf) a Poupětovi 
(koňské spřežení), Ing. Václavu Lukovi za zapůjčení poníků a jejich vodičkám paní 
Pancové a Kuncové, členům HZS z Prahy a všem chuchelským občanům, kteří 
hasičům věnovali železný šrot, z jehož výtěžku byl Dětský den financován. Poděko-
vání si zaslouží i hajný pan Kadeřábek za hezky upravený areál. Jak je patrné, 
pořekadlo, „když se ruka k ruce vine, tak se dílo podaří“ zde našlo své praktické 
uplatnění. 

 Text a foto Jan Zágler 

DĚTSKÝ DEN 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Že v chuchelské mateřské škole, které 
paní ředitelka říká Sedmikráska, dovedou 
připravit pro žáčky hezkou zábavu, to se 
potvrdilo opět 1. června na Den dětí. Nejpr-
ve všechny děti nezištně povozil pan Pou-
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MÁ ZA 
SEBOU PRVNÍ ROK
Zanedlouho se uzavře na pár týdnů mateřská škola, která první rok denně vítala 
děti z Malé a Velké Chuchle a blízkého okolí. Byl to rok plný náročné práce pro 
všechny její zaměstnance. Za jejich pracovní nasazení a zodpovědnost chci všem 
upřímně poděkovat. Poděkování patří také těm, kteří nám pomohli vyřešit náročné 
situace, kterých nebylo málo. 

Pánové Stanislav a Lukáš Jiráskovi nám nabídli bezplatnou dopravu dětí na pla-
vecký výcvik do Aquaparku na Barrandově. 

Pan Poupě věnoval našim dětem 1.6.2007 celé dopoledne a projížďkou kočárem 
taženým koňmi dal dětem krásný dárek k jejich svátku. 

Chci poděkovat panu Záglerovi, který se ochotně zúčastňoval všech akcí školy 
a fotografiemi či videonahrávkou nám připravuje krásné vzpomínky. 

Obecnímu úřadu a zvláště panu starostovi St. Freslovi a JUDr. Kubátovi, kteří nám 
vždy vyšli vstříc a ve kterých máme opravdu oporu. 

V neposlední řadě všem rodičům, kteří nám důvěřují a věří, že je o jejich děti 
dobře postaráno. To je vlastně jeden z nejdůležitějších našich cílů.

Všem obyvatelům Velké a Malé Chuchle přeji hezké prožití letních dnů, rodičům 
a dětem krásné společné prázdninové zážitky.

Text a foto Dagmar Vostřáková – ředitelka MŠ

pě se svým spřežením Moňou a Britou po Velké Chuchli. Protože se dětem vyjížď-
ka líbila, pan Poupě přislíbil, že takto bude děti vozit každý měsíc zdarma a bude 
to jeho dárek žáčkům školy. Chvíle čekání na vystřídání vyjížděk si žáčci krátili 
kreslením na asfaltové cestě před školičkou. Když skončily vyjížďky, začaly na škol-
ním hřišti různé soutěže. Jezdilo se na tříkolkách, slalom s kolečkem, chůze na 
hrnečkách a všechny houpačky a prolézačky byly v plné zátěži. Protože všechny 
děti soutěžily s velkým zaujetím a nikdo nešidil, byl vlastně každý vítězem a tak na 
závěr obdržel diplom. Takovéto akce pro děti zaslouží plné uznání, a to si jistě uvě-
domil i svatý Petr a zařídil na tento den hezké slunečné počasí. 

 Text a foto Jan Zágler 
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NÁVŠTĚVA TURECKA V RÁMCI 
PROJEKTU COMENIUS

Dne 11. 5.2007 se žáci 1. - 3. tříd ZŠ Charlotty Masarykové zúčastnili fotbalového 
turnaje MC Donalďs cup 2007 (celorepubliková soutěž pro žáky základních 
škol). Turnaj se konal v Radotíně na místním fotbalovém hřišti a bylo přihlášeno 
6 družstev z Prahy 5. 

Ve velké konkurenci se naši malí sportovci neztratili. Z pěti zápasů získali naši 
fotbalisté 12 bodů. Prohráli pouze zápas s Barrandovem, vítězem celého turnaje 
a postupujícím do městského kola, a obsadili krásné 2. místo. Družstvo bylo 
složeno rovnoměrně ze žáků všech 3. ročníků a v sestavě i na hřišti se objevila 
dokonce i dívka - jediná na celém turnaji. 

Za vzornou reprezentaci všem zúčastněným žákům děkujeme a k vynikajícímu 
umístění blahopřejeme. 

Sestava ZŠ Ch. Masarykové: Vláďa Houška, Matěj Houška, Kryštof Kněžínek, Jan 
Pořízek, Zuzana Polášková, Jan Forman, Jan Hricko, Jiří Janouš, Jan Horák, Vojta 
Hamar. Brankář: Marcel Šíma.

(z internetových stránek školy http://skola.chuchle.cz) 

MC DONALD’S CUP 2007

Ve dnech 6. – 12. května jsme navštívily s kolegyní Lenkou Jaklovou jednu 
z partnerských škol v rámci projektu Comenius v Giresunu (Turecko). Musím 
říci, že to byla zkušenost velice zajímavá. Získali jsme spoustu poznatků a zážit-
ků, které se ve velké míře liší od tradičního i netradičního školství u nás. Part-
nerské schůzky se účastnila také německá skupina, která je společně s námi 
a Turky v projektu.

Giresun leží v asijské části Turecka u Černého moře, blíže k hranicím s Gruzíí než 
k Evropě. Hned od moře se vypínají hory, které dosahují až do dvou tisíc metrů. Jak 
nám hned první den říkali, „there is no flat area, we are always climbing“ (není tu rovina, 
neustále někam šplháme)…
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Čeho si člověk všimne na první pohled nejen po příchodu do školy je to, jak jsou tu 
všichni hodně národně uvědomělí. Téměř na každém rohu, náměstí nebo plácku stojí 
busta nebo socha Atatürka („otce Turků“, který založil moderní turecký stát) a ten jim také 
všude visí na zdi a spousta lidí ho nosí na malém odznáčku na klopě. Není divu, národní 
uvědomění se zde pěstuje už od raného věku. Děti nejen že každý týden zahajují a končí 
vyučování státní hymnou zpívanou hromadně na dvoře, ale dokonce každý den při nástu-
pu do školy skládají národní a školní slib („jsem Turek, jsem na to hrdý, budu tvrdě praco-
vat, Atatürk mě vidí, budu poslouchat svého učitele, budu ctít svoji školu, atd.“).

Škola, kterou jsme navštívily, patří k nejoblíbenějším a nejkvalitnějším v Giresunu, pro-
to do ní chodí nejvíce dětí (celkem kolem 1400). Oproti nám tu není něco jako limit dětí 
na třídu, proto je v jedné třídě třeba i 50 dětí. A to mnohokrát v menší třídě, než na které 
jsme zvyklí z našich škol.

Zdržím se postřehů na téma odlišnost kultur – to je pro nás něco velice markantního 
a dalo by se o tom napsat celá kniha… 

Co nás překvapilo? Tak trochu jsme čekaly, že jedeme do divočiny, někam „na 
východ“, kde je nebezpečno a pomalu nenajdete evropský obchod. (Turecko pro nás 
zní stále velice exoticky.) Setkaly jsme se ale s neobvykle přátelskou a pohostinnou 
tureckou povahou, ochotou vyjít nám vstříc a poměrně dobrou organizací. Pravda, 
turecký temperament způsobuje, že hodinka sem a hodinka tam často nic nezname-
náJ, ale v rámci všeho ostatního, co pro nás naši hostitelé dělali, jsme se nad tím rády 
pousmály. Co nás také velice mile překvapilo, bylo to, jak bezpečně jsme se v Giresunu 
cítily a to i za tmy při procházce městem. Mimo jiné i proto, že na každém rohu je poli-
cista. (Ale v Istanbulu prý samy nikdy chodit nemámeJ).

Zmínila jsem se o velkém počtu dětí ve třídách. Představovaly jsme si džungli před 
tabulí. Když bych měla pomyslet, že mám ve třídě 49 rozjívených sedmáků, které mám 
vychovávat k diskusi a k vyjadřování vlastního názoru, běhá mi mráz po zádech. V sys-
tému našeho školství by se výuka s tolika dětmi musela zákonitě proměnit v chaos. Ale 
turecká výuka je založená spíše na tradičních základech, velice často na drilu a děti 
jsou vedeny k velké poslušnosti a respektu z autorit. Když nás nechali učit angličtinu 
v jedné ze sedmých tříd, byly 
jsme překvapeny kázní. 

V projektové skupině pracu-
je celkem deset dětí, které 
jsou vybrány ze všech dětí 
šestých a sedmých tříd, které 
nejlépe pracují, umějí nejlépe 
anglicky a nějak vynikají. Prá-
ce na projektu je považována 
za velice prestižní.

Turečtí přátelé se o nás 
opravdu královsky starali – 
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vzali nás i německou část výpravy na zajímavý výlet, ochutnali jsme snad všechna tra-
diční turecká jídla a poznali místní zvyky, dokonce navštívili mešitu a hovořili s imámem 
(muslimským duchovním). Navštívili jsme také místní továrnu na zpracování lískových 
oříšků, která je založena na principu částečné manufaktury. Celkově hodnotím celý 
výjezd do Turecka jako opravdu přínosný jak z hlediska cestovatelského, tak z hlediska 
učitelského.

Text a foto Mgr. Dana Svátová

VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ 
NA STŘEDNÍ ŠKOLY

 Pátek 29.6.2007 je posledním dnem povinné školní docházky pro 17 žáků 9. roč-
níku a 2 žáky 8. třídy. Tři žáci odcházejí studovat na čtyřletá gymnázia a žákyně 5. 
třídy Lucie Prausová na osmileté gymnázium. Matouš Vrběcký byl díky samým 
jedničkám přijat na Gymnázium Oty Pavla v Radotíně bez přijímacích zkoušek. 
Jedenáct dětí bude navštěvovat SPŠ či SOŠ. Markéta Smolíková úspěšně zvládla 
nároky přijímacího řízení na Obchodní akademii Dr. Edvarda Beneše a nechala za 
sebou všechny ostatní uchazeče. Čtyři žáci byli přijati na SOU, nejoblíbenějším 
oborem se v posledních letech stal obor kuchař. 

 Všem našim v této chvíli již bývalým žákům přejeme šťastné vykročení do života 
a mnoho úspěchů na nových školách. 

 Mgr. Eliška Jančíková - ředitelka ZŠ

PRVNÍ VELKÁ ZKOUŠKA PRO ŽÁKY 5. TŘÍDY
Středa 20.6.2007 přinesla žákům 5. třídy trochu napětí, nervozity, ale i očekávání, 
zda zvládnou náročný úkol, který je ten den čekal. Téměř všechny děti vystoupily 
před porotou ve složení paní učitelka A. Procházková a J. Máderová, předsedkyně 
Unie rodičů paní M. Schönbauerová a ředitelka školy paní E. Jančíková s prezenta-
cí svých závěrečných oborových prací, které ověřily jejich kompetence komunika-
tivní, pracovní a kompetence k učení. Témata si žáci vybrali podle svých zájmů již 
v lednu a někteří na nich pracovali i několik měsíců. S velkým zaujetím porota 
vyslechla prezentace prací s tématy historickými, zeměpisnými, přírodovědnými, 
literárními i ryze osobními. Všechny práce byly velmi zdařilé a pro samotnou třídu 
byla velmi přínosná malá kronikářská práce, která mapovala pět let jejich školního 
života. Na závěr porota předala dětem certifikáty za úspěšné zvládnutí 1. stupně 
základní školy a keramické medaile. 

 Mgr. Eliška Jančíková - ředitelka ZŠ
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Po více než dvouměsíční přestávce byla znovuotevřena chu-
chelská knihovna. Pauza byla nutná vzhledem k nutným 
úpravám v souvislosti s plnou automatizací knihovny. Při ote-
vření knihovny 22. května 2007 zástupce ředitele Městské 
knihovny Ing. Pavel Petřík slavnostně navlékl třiatřicátý korá-
lek na knižní náhrdelník a tím byla knihovna otevřena (knihov-
na je třiatřicátou automatizovanou knihovnou ze sedmačtyři-
ceti pražských poboček). V obnovených prostorách nejmenší veřejné knihovny 
v Praze přivítala hosty vedoucí Obvodní knihovny pro Prahu 5,13 a 16 PhDr. Jana 
Alexová a společně s ostatními pracovníky knihovny je seznámila s novinkami. Pro-
voz knihovny je od nynějška plně závislý na počítačové technice (registrace čtenářů 
a výpůjček). Čtenářům jsou určena dvě počítačová místa s připojením k internetu 
a katalogu Městské knihovny Praha v systému Koniáš, kde lze nejen vyhledávat kni-
hy, časopisy, hudebniny, ale také je rezervovat a objednávat. Paní knihovnice ráda 

PODĚKOVÁNÍ
Ráda bych se s Vámi ještě podělila o své první dojmy ve funkci ředitelky školy, do 
které jsem nastoupila v únoru po panu řediteli Kovaříkovi. Byla to práce náročná, 
zodpovědná a někdy i vyčerpávající, ale zároveň pro mě radostná a příjemná. Mé 
první poděkování patří učitelům, bez jejichž profesionální a obětavé práce bych 
nikdy svoji roli nemohla splnit, a žákům, kteří byli v tomto roce ve školních i mimo-
školních aktivitách mimořádně úspěšní. A druhé velké poděkování bych chtěla 
adresovat Městské části Praha - Velká Chuchle a především panu starostovi, který 
zabezpečil školu novou střechou a okny a nyní získal i dotaci na topení a školní 
hřiště. 

Na závěr přeji všem krásné prázdniny plné sluníčkové pohody. 
Mgr. Eliška Jančíková - ředitelka ZŠ

 
Redakce Chuchelského zpravodaje se připojuje k přání ředitelek MŠ a ZŠ a dovo-
luje si rovněž popřát dětem, učitelům a dalším zaměstnancům ZŠ a MŠ krásné 
prázdniny a všem chuchelským občanům pohodovou dovolenou. V září se těšíme 
nashledanou!

Redakce

TŘIATŘICÁTÝ KORÁLEK BYL 
NAVLEČEN A CHUCHELSKÁ 
KNIHOVNA ZNOVU OTEVŘENA
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pomůže s obsluhou počítače všem čtenářům (včetně seniorů). A ti, co s počítačem 
zrovna kamarádit nechtějí, můžou přijít do knihovny také, půjčit si knihu nebo časo-
pis. Starosta Městské části Praha – Velká Chuchle Stanislav Fresl při té příležitosti 
ocenil znovuotevření knihovny a popřál knihovně mnoho čtenářů z řad chuchelských 
občanů. Knihovna by se podle starosty měla stát místem setkávání čtenářů všech 
generací. Chuchelská knihovna je otevřena v Klubovém domě do prázdnin v úterý, 
středu a čtvrtek vždy od 13 do 18 hod (o letních prázdninách vždy ve čtvrtek od 13 
do 18 hod.). Přijďte se do knihovny podívat za kulturou a za novými knihami, kterých 
jenom za minulý rok přibylo téměř pět set! 

Text a foto Mgr. Tomáš Hromádka

CHUCHELSKÁ KNIHOVNA INFORMUJE
Vážení čtenáři,
na tomto místě se budete pravidelně setkávat s informacemi, jaké knihy jsme pro 
vás zakoupili do naší knihovny, rovněž tak o akcích, které se v knihovně odehrály. 
Rádi bychom vás všechny přivítali v nově upravené knihovně. Přijmete proto naše 
pozvání a přijďte se do knihovny podívat, jistě si vyberete dobrou četbu. 

Na vaši návštěvu se předem těší
A. Jelínková, vaše nová knihovnice 

Dvě detektivní novely se společným hlavním hrdinou, mladým poručíkem, který 
svérázným způsobem přistupuje k řešení případů.
Granger, Ann: Čas pro vraždu
Kniha volně navazuje na román Na to vem jed postavami hlavních hrdinů, kteří se 
setkávají nad případem vraždy v uzavřené společnosti několika obyvatel samoty 
na pastvinách, kde došlo k zdánlivě náhodnému úmrtí mladé ženy.
Neff, Ondřej: Pán modrého meče
První díl marsovské tetralogie Pán modrého meče.
Wood, Barbara: Věštkyně
Román o potřebě nové víry, kombinující historické skutečnosti a fikci, se odehrává 
v posledních dnech roku 1999.
Cook, Robin: Mozek
Thriller z lékařského prostředí naléhavě varuje před zneužíváním medicínských objevů.
Bourne, Sam: Třicet šest spravedlivých
Thriller o mladém novináři, který při pátrání po několika záhadných vraždách obje-
ví překvapivou spojitost s únosem manželky a s fanatickou vírou.
Salivarová, Zdena: Setkání v Torontu, s vraždou
Šestá část série detektivních příběhů z prostředí českých emigrantů v Torontu, kde 
vyšetřovatel řeší případ vraždy mladé ženy.
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Noël, Marie“ Vánoce starého velblouda a další povídky
Laskavé poetické příběhy s křesťanskou tematikou pro všechny čtenářské věkové 
kategorie.
Christie, Agatha: Schůzka se smrtí
Další z detektivních příběhů slavného Hercule Poirota se odehrává tentokrát v Jeru-
zalémě na pozadí exotického prostředí starých půvabných mešit a pro Evropana 
neznámé přírody.
Erban, Alicia: Arabka
Zajímavý román vypovídá ústy třináctileté dívky ze smíšeného arabsko-irského 
manželství o problémech dospívání pod vlivy rozdílných kultur, ale i o skrytých 
a nepřiznávaných, ale stále existujících otázkách rasové nesnášenlivosti.
Carrington, Tori: Štěstí na řecký způsob
Román popisuje dobrodružné newyorské léto v životě mladé Řekyně, která se po 
zrušeném sňatku rozhodla pracovat v detektivní kanceláři svého strýce, kde jedno-
ho dne vystřídalo dosavadní nudu hned několik dramatických případů.
McClure, Ken: Kovadlina
Thriller anglického autora se odehrává v lékařském prostředí a rozehrává drama-
tický příběh lékaře, jehož objev byl zneužit farmaceutickým koncernem.
Francis, Dick: Živá investice
Dobrodružný příběh s detektivní zápletkou z prostředí dostihového sportu, bank 
a pojišťoven.
Francis, Dick: V nemilosti
Bývalý žokej Sid Haley, nyní detektiv, řeší případ opakovaného týrání koní.
Francis, Dick: Oheň a bič
Napínavý detektivní román z prostředí anglického dostihového sportu.
Francis, Dick: Vyšetřovací komise
Detektivní příběh dostihového jezdce neprávem obviněného z podvodu.
Fielding, Joy: Řekni, kde ji najdu
Thriller americké autorky je opět jedním z psychologicky laděných příběhů ženy, 
která v sobě v okamžiku životní krize objeví dosud nepoznané vlastnosti a odvahu 
jich využít.
Koontz, Dean R.: Rychlost
Barman na malém městě dostává absurdní vzkazy od neznámého pisatele a musí 
se spoléhat jen na svou schopnost vypátrat šíleného psychopata.
Peterová, Zuzana: Deník alkoholičky
Knížka české psychoterapeutky nenáročným způsobem varuje ženy před nebez-
pečím závislosti na alkoholu v příběhu mladé ženy na mateřské dovolené, která 
svůj marný souboj se stresem, osamělostí a únavou nakonec řeší pitím.
Steel, Daniele: Zázrak
Román pro ženy popisuje komorní příběh tří osamělých lidí, které spojí dohromady 
ničivá bouře o silvestrovské noci na kalifornském pobřeží.



ČERVEN – 200720

Freeman, Hilary: Hořký akord lásky
Psychologický román o vztahu dvou mladých lidí se odehrává v současné Anglii.
Cartland, Barbara: Hudba je duší lásky
Nelehká cesta krásné osiřelé hudebnice za láskou a šlechtickým titulem.
Bartoš, Tomáš: Žoldnéři
Novinář Backsyth se kvůli vidině sólokapra vydává na tajnou vojenskou operaci na 
planetu Pluto. Ani on, ani žoldnéři, které doprovází, netuší, čemu budou muset čelit.
Jockey, Tim: Červený pohřebák
Detektivní román s originálním hrdinou, jímž je majitel pohřebního ústavu, pátrající 
se svou přítelkyní po vrahovi mladé servírky, nalezené při jednom důstojném obřa-
du na prahu pohřební síně.
Vondruška, Vlastimil: Strážce boleslavského mysteria
Tajuplný osmý detektivní příběh o zločinech ve středověkých Čechách znovu uvá-
dí na scénu Oldřicha z Chlumu, královského prokurátora.
Jones, Belinda: Miluju Capri
Román pro ženy nejen o lásce, ale i o vztazích mezi matkou a dcerou a hojivém 
účinku středomořského ostrova, zvláště pak jeho mužské populace, na pošramo-
cené sebevědomí třicetileté Angličanky.
Márquez, Gabriel G.: Dobrodružství Miguela Litvína
Umělecké převyprávění skutečného příběhu chilského filmového režiséra, který se 
rozhodl pod falešnou totožností natočit dokument o své vlasti, z níž ho pinochetov-
ský režim vypověděl.
Nabokov, Vladimír: Lolita
Světoznámý bestseller z 50. let 20. století je výpovědí o osudové vášni zralého 
muže k nedospělé dívce v podobě zápisků z vězení, kde hrdina tráví své poslední 
dny za vraždu soka.
Roberts, Nora: Červená lilie
Pokračování autorčiných románů Modrá jiřina a Černá růže – tři ženy žijí i nadále 
na panství, které obestírá dávná nevyřešená legenda „Harperovy nevěsty“. 
Link, Charlotte: Na konci mlčení
Psychologický román o neobvyklém prázdninovém soužití tří manželských párů 
z Německa v malé vesničce v západním Yorkshiru, které vyústí v nečekanou tragédii.
Plíhal, Karel: Jako cool v plotě
Kniha obsahuje na 150 úsměvně laděných krátkých veršů, jimiž současný známý 
písničkář prokládá svá koncertní vystoupení.
Seifert, Jaroslav: Svatební cesta
Reedice básnické sbírky klasika české poezie minulého století Jaroslava Seiferta, 
nositele Nobelovy ceny za literaturu.
Doyle, Arthur C.: The adventure of the Mazarin stone and other cases of 
Sherlock Holmes
Tři klasické příběhy Sherlocka Holmese v dvojjazyčném vydání.
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Naučná literatura
Hahn, Hermann-Michael: Poznáváme souhvězdí na noční obloze
Kapesní průvodce po noční obloze určený ke snadnému rozpoznání souhvězdí.
Slovník cizích slov
Univerzální slovník méně známých i zdomácnělých slov, která mají kořeny v cizích 
jazycích. Slovník obsahuje výrazy hovorové, knižní, nářeční i slangové.
Bauer, Jan: Krajinou domova s holí poutnickou
Autor připravil novou sérii vyprávění - putování po České republice. V tomto prvním díle 
popisuje krajinu, zajímavosti a pověsti západních Čech, jižních Čech a Šumavy.
Schreiberová, J: Slavné osobnosti v dějinách Prahy 5
Medailony osobností obsahují údaje o životě a díle dané osoby, zajímavosti a pře-
devším informace i obrazový materiál týkající se jejího vztahu k Praze 5.
Feigin, Valery: Cévní mozková příhoda
Příručka pro pacienty postižené mozkovou příhodou i pro jejich rodinné příslušníky.
Cattaneo, Kristina: Mrtví beze jména
Příběhy z prostředí milánské laboratoře forenzní antropologie popisují metody 
a postupy umožňující identifikaci mrtvých lidí.
Klášterská, Kateřina: Angličtina v kostce: pro střední školy: konverzace, reálie
Příručka pro studenty středních škol, kteří se připravují k maturitní zkoušce z ang-
lického jazyka.
Dostálová, Iva: Angličtina v kostce: pro střední školy: gramatika
Přehled mluvnice pro studenty středních škol doplňují praktická cvičení a testy.
McIntosh, Elizabeth P.: Sesterstvo špionů: ženy z OSS
Činnost a dramatické osudy příslušnic (i příslušníků) amerického Úřadu strategic-
kých služeb (OSS) za 2. světové války. 
Smith, Carl: Pearl Barbor 1941: den hanby
Velmi přehledná a obsažná monografie o japonském útoku na vojenskou základ-
nu Spojených států Pearl Harbor v prosinci r. 1941.
Zaloga, Steven J.: Den D 1944: pláž Omany
Kvalitní příručka o průběhu operace Overlord - vylodění Spojenců v Normandii 
v červnu r. 1944 za II. světové války.

Nové knihy pro děti:
Beletrie
Stewart, Paul: Poslední z létajících pirátů
Pátá kniha z Kronik Světakraje v žánru fantasy. Vranek s dvěma dalšími knihovnic-
kými učni se vydává na strastiplnou cestu do Akademie v Jezerním přístavišti. Pro 
starší děti.
Lindgren, Astrid: Děti z Bullerbynu
Úsměvné vyprávění o životě, hrách i povinnostech dětí ze švédské samoty patří ke 
klasice dětské literatury.



ČERVEN – 200722

Rennison, Louis: Zápisky Georgie Nicolsonové
Souborné vydání čtyř knížek, ve kterých deníkovou formou čtrnáctiletá Georgie 
s humorem popisuje své radosti i trápení. Pro dívky od 12 let.
Pasquali, Elena: Itukova vánoční cesta
Poetický příběh o chlapci Itukovi, který se svým psem Jajakem putuje ze země na severu, 
aby našel právě narozeného nebeského krále, Ježíška. Pro předškolní děti.
Aškenazy, Ludvík: Pohádky čtyř větrů
Čtyři pohádky zasazené do čtyř různých koutů světa jsou plné fantazie a jemného 
humoru. Vhodné pro děti mladšího školního věku.
Brezina, Thomas: Únos dračího rytíře
Další dobrodružství dračích rytířů v Neviditelném světě nás zavede do školy pro 
výcvik budoucích strážců pokladů. Leona tam čeká nelehký úkol. Pro děti kolem 
deseti let.
Brezina, Thomas: Rozhodující bitva
Dračího rytíře Leona čeká v Neviditelném světě nelehký úkol - vybojovat život dra-
ka Jupa z rukou neporazitelného Černého rytíře. Aby toho nebylo málo, v našem 
světě ho čeká reprezentace na meziškolním klání. Dětem kolem deseti let.
Kouzelné slůvko
Tři příběhy, ve kterých se setkáme s Medvídkem Pú a jeho přáteli ze Stokorcového 
lesa, mají v závěru uvedeno jednoduché morální poučení. Pro předškolní děti.
Rettig, Liz: Deník mý zoufalý lásky
Jeden rok života patnáctileté středoškolačky Kelly Ann formou zápisků do jejího 
tajného dívčího deníčku. Pro dívky od 12 let.
Dahl, Roald: Jirkova zázračná medicína
Humorný příběh, ve kterém chlapec řeší svou nelibost vůči babičce docela svéráz-
ným způsobem. Pro děti mladšího školního věku.
Bachner, Anne: Poník v nebezpečí
Příběhy Kláry a jejího poníka Drobečka jsou určeny mladším dětem. Klára s Tomášem 
a ostatními dětmi se pokusí vypátrat, co vězí za žaludečními problémy poníků.
Bachner, Anne: Začarovaný poník
Příběhy Kláry a jejího poníka Drobečka jsou určeny mladším dětem. Mohl by poní-
ka opravdu někdo začarovat? Klára musí záhadě přijít na kloub.
Stine, R.L.: Duch z opuštěného domu
Hororový příběh pro starší děti o dívce, která má neustále pocit, že ji pronásleduje duch.
Stine, R.L.: Pozor na to, co si přeješ …
Hororový příběh pro starší děti ukáže, co všechno mohou změnit tři vyslovená 
přání, která se splní docela jinak, než člověk očekává.
Pratchett, Terry: Kdepak je má kravička?
Samuel Elánius, velitel Městské hlídky v Ankh-Morporku předčítá svému synovi 
tuto knihu každý den, i kdyby mu v tom mělo zabránit cokoliv. Fantasy malým 
dětem se smyslem pro humor i všem příznivcům Úžasné Zeměplochy.
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Malák, Jaroslav: Dobrodružství Poldy a Oldy
Čtyřlístkoví komiksoví hrdinové Polda a Olda v nových příhodách. Určeno dětem 
do deseti let.
Bohatá, Veronika: Velká kniha strachu
Sborník převyprávěných a zestručněných klasických hrůzostrašných příběhů slav-
ných spisovatelů. Pro všechny, kdo se rádi bojí, zejména pak pro starší děti.
Kilworth, Garry: Atika
Dobrodružný fantasy příběh, v němž se trojice sourozenců ocitá na půdě viktorián-
ského domu, kde je skryt úplně jiný svět. Pro čtenáře od 10 let.
Skálová, Pavla: Malostranská psí zima
Dvě mopsí slečny vyprávějí příhody ze starého domu u řeky, kde žijí společně 
s Naší a jednou perskou kočkou. Pro děti od 8 let.
Bezouška, Martin: Maharal
Dobrodružný příběh s magií i nadpřirozenem ze současnosti má počátek u legen-
dárního pražského rabína Löwa, který zanechává tajnou zprávu o pokladu císaře 
Rudolfa II. Dětem a mládeži.
Molloy, Michael: Čaroklání
Třetí, závěrečná kniha fantasy příběhu, v níž Vlkomor svede poslední klání, aby 
získal vládu nad světem. Pro děti od 10 let.
Veberová, Eva: Pozor, volám všechny hračky!
Leporelo pro předškolní děti rozvíjející jejich slovní zásobu na půvabných ilustra-
cích hraček, věcí a činností, které děti obklopují.

Naučná literatura
Drijverová, Martina: Příroda pro nejmenší
Bohatě ilustrovaná publikace stručně seznamuje malé děti se zvířátky a rostlinami, 
které mohou vidět ve svém okolí. Určeno dětem mladšího školního věku.
Arnold, Nick: Příšerně velká kniha kvízů
Příručka ze známé edice tentokrát obsahuje množství kvízů a zajímavostí z růz-
ných přírodovědných oborů. Určena starším dětem.
Semotanová, Eva: Doba krále Jiřího z Poděbrad
Populárně-naučný výklad českých dějin, tentokrát období 15. století, je určen 
dětem staršího školního věku. Text doprovázejí názorné veselé ilustrace.
100 čarodějných způsobů, jak objevit svůj půvab
Praktické rady čarodějek W.I.T.C.H. se týkají půvabu a krásy a obsahují řadu dopo-
ručení, jak dosáhnout spokojenosti se svým vzhledem.
Eislerová, Jana: Čtenářský deník
Obsahy literárních děl z různých žánrů české i světové literatury jsou určeny žá-
kům ZŠ a nižších ročníků víceletých gymnázií.

A. Jelínková, knihovnice
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PŘEDBĚŽNÝ ROZVRH CVIČEBNÍCH 
HODIN 2007/2008 - TJ SOKOL CHUCHLE

Rodiče s dětmi pondělí 17,00 – 18,00 O. Kuzníková

Mladší žákyně - gymnastika čtvrtek 13,15 – 14,45 I. Kněžínková

Mladší žákyně a žáci – čtvrtek 16,30 – 17,30

míčové hry – přípravka míčové hry Schönbauerová

17,30 – 18,30 Košumberská

Volejbal pro začínající – všestrannost

žactvo, dorost, dospělí čtvrtek 18,30 – 20,00

Nejmladší žactvo čtvrtek 15,30 – 16,30 Schönbauerová

Míčové hry - žactvo úterý 18,00– 19,30 Kultová     

neděle Szaboová

Zdravotní cvičení pondělí 18,30 – 20,00 J. Jelínková

Odbíjená – ml. ženy pondělí 20,00 -  22,00 Košumberská

                – st. ženy středa 20,00 – 22,00 D. Stříhavková

Kondiční cvičení středa 19,00 – 20,00 J. Hanlová

Sálová kopaná – muži pátek 19,00 – 22,00 J. Kult ml.

Zdravotní  jóga pátek 10,00 – 11,30 J. Jelínková

Jóga úterý 19,30 – 21,30 J. Klenerová

Sportovní aerobik pondělí 15,00 – 16,45 V. Vrzbová

SAE úterý 16,30 – 17,45 V. Vrzbová

SAE středa 15,00 – 18,45 V. Vrzbová

SAE pátek 16,30 – 17,45 V. Vrzbová

neděle 16,00– 19,00 V. Vrzbová

Aerobic pro veřejnost čtvrtek a neděle 20,00 – 21,00 V. Vrzbová
Mgr. Martina Schönbauerová, náčelnice TJ Sokol
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ÚMČ RADÍ, INFORMUJE
Usnesením Rady HMP č. 811 ze dne 29.5.2007 bylo rozhodnuto, že MČ Praha – 
Velká Chuchle má další nově pojmenovanou ulici, a to je „Mezichuchelská“, která 
vychází směrem z ulice Dostihové proti Radotínské, vede podél protihlukové zdi 
oddělující ulici U Skály, prochází křižovatkou s ulicí Paroplavební, stáčí se k výcho-
du, překračuje Strakonickou, dále se stáčí k západu a vstupuje do Strakonické.

Otevření samoobsluhy ve Velké Chuchli 
– dle sdělení nového provozovatele bude zrekonstruovaná samoobsluha otevřena 
nejpozději do konce července 2007. 

Nebezpečný odpad 
– připomínáme občanům, že dne 9.8.2007 proběhne mobilní svoz nebezpečného 
odpadu, a to: na křižovatce ul. Na Hvězdárně – Nad Libří od 15.40 – 16.00 hodin.
Občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na území hl.m. Prahy) mohou obsluze 
svozových vozidel zdarma odevzdat tyto odpady:  

■ baterie, akumulátory,  ■ kyseliny a hydroxidy,
■ nádoby od sprejů,  ■ léky a teploměry,
■ zahradní chemie,  ■ lepidla a pryskyřice,
■ mazací oleje a tuky,  ■ detergeny (odmašťovací přípravky),
■ ředidla a barvy,   ■ fotochemikálie,
■ zářivky a výbojky.  ■  pesticidy (přípravky na hubení hmyzu, 

hlodavců, plevelu, odstraňování plísní),

Přistavení velkoobjemových kontejnerů o prázdninách
Termín Místo přistavení Termín  Místo přistavení
17.7.2007 Nad Libří 17.7.2007   Zbraslavská proti domu č.p. 39/37 
 (u třídění odpadu) 
14.8.2007 nám. Omladiny 14. 8.2007 Zbraslavská 30/13  - U Podjezdu               

Výpis z KN a rejstříku trestů 
– sdělujeme občanům MČ Praha – Velká Chuchle, že od 1.7.2007 je možné požádat 
o výpis z katastru nemovitostí také na ÚMČ Praha 16, Václava Balého 23/3, 153 00 Pra-
ha – Radotín na úseku matrik. Zde je možné podat i žádost o výpis z rejstříku trestů. 

Centrum sociálních služeb KONTAKT, 
Jungmannova ulice č. 35/29, Praha 1 (přízemí Škodova paláce) nabízí občanům 
tyto služby: 

tlumočení do znakového jazyka  
■ bez předchozího objednání vždy ve středu 8.30 – 12.00 a 14.00 – 17.00 hodin.
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■  po předchozím tel. objednání na tel. 731 056 708 je možné nabídnout i jiný 
termín. Toto tel. číslo slouží také jako SMS linka pro neslyšící

informační linku k sociálním službám – poskytující informační servis o sociál-
ních službách, a to v Po, Čt - 10.00 – 14.00 hodin, tel. 739 824 749
provozní doba. Po, St 8.30 – 17.00, Čt 8.30 – 16.00, Pá 8.30 – 13.00

       
specializované bezplatné poradny pro sluchově postižené 
Po – 8.30 – 17.00 hod
právní poradnu zaměřenou na občanské a rodinné právo
Středa 9.00-13.00, 14.00-17.00
poradnu pro zdravotně postižené
Po 13.00-17.00, Pátek 8.30-13.00

kontakty na toto Centrum: tel. 236 005 328
e-mail: kontakt@messp.cz , www.messp.cz
informační internetový servis: iis@mcssp.cz (odpověď do 5 pracovních dnů).

Praha má svou čipovou kartu
■  Opencard. Právě tak se jmenuje „chytrá“ čipová karta, kterou si mohou zdarma 

pořídit obyvatelé a návštěvníci Prahy. Karta opencard jim postupně během násle-
dujících let zjednoduší život tím, že ji budou moci univerzálně používat při celé 
řadě svých každodenních aktivit – při parkování v zónách placeného stání, při 
využívání služeb Pražské integrované dopravy, bezpečné elektronické komunika-
ci s úřady, návštěvě knihovny, kina, divadla či galerie a při mnoha jiných pří-
ležitostech.

■  Na období duben – září 2007 je připravena úvodní emise 50 000 karet, které 
budou k dispozici zájemcům bezplatně. První službou, která se zájemcům 
o kartu nabízí a kterou mohou využít již nyní, je bezhotovostní úhrada parko-
vání v zónách placeného stání v centru Prahy. Předtím než poprvé zaparkuje-
te a k placení využijete kartu, je třeba ji „nabít“ kupóny, které zakoupíte v hod-
notě 100, 200, 500 a 1000 bodů na kontaktním místě v Paláci Adria, 
Jungmannova 31, Praha 1. 

■  Kartu můžete získat pokud máte občanství ČR nebo jste cizinec s trvalým poby-
tem v ČR. V případě zájemců mladších 15 let musí s vydáním karty souhlasit 
jejich zákonný zástupce. 

■  Další informace získáte na kontaktním místě v Paláci Adria, Jungmannova 31, 
Praha 1 nebo na webu: www.opencard.cz; e-mailu: info@opencard.cz 
Otevírací doba pro veřejnost: 
Po – Čt: 9.00 – 18.00 hodin, Pá: 9.00 – 12.00 hodin
Zákaznická telefonní linka opencard: 236 003 100.
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(Otištěné články nemusejí vždy vyjadřovat názory a stanoviska ZMČ, ÚMČ 
a redakční rady.)

Má vzpomínka na některé červnové události v době II. světové války.
Blíží se 8. červen, a to je den – moje každoroční vzpomínka na mou babičku Jose-
fu Márovou, která právě 8.6.1942 ve věku 77 let v kruhu rodinném zemřela. Pohřeb 
se chystal do 3 dnů, tedy 11.6. Počasí bylo velmi teplé, spíš horké a babička ležela 
v chladném pokoji. Uzavřeli jsme okna, babičce dali do rakve kvetoucí akáty a také 
celou rakev obložili akáty. Nikdo nesměl otevřít do příchodu pana děkana Valáška 
(kvůli horku). 

Bylo nám moc těžko, smutno a to také z probíhajících událostí - Atentát na Rein-
harda Heydricha, říšského kancléře v Čechách a na Moravě. Prohlídka všech 
domů, chat, zahrad, prostě všeho ... proběhla také celou Chuchlí. Druhý den pak 
dva němečtí vojáci vtrhli i k nám a jejich první otázka byla PARAŠUTIST?! Nejdříve 
jeden z nich prohlédl půdu, kůlničky, pak oba včelíny na zahradě na stráni. Teď 
jsem ale měla opravdu strach, neboť ve včelínu nahoře na stráni přímo pod akáty 
mezi dvěma úly jsem měla zamaskované obrazy Dr. E. Beneše a T.G.Masaryka. 

Z DOŠLÉ KORESPONDENCE 

■  Dle vyhlášky hl.m. Prahy č. 8/1980 Sb. NVP o čistotě na území hl. města 
Prahy je vlastník nemovitosti hraničící s místní komunikací v zastavěné 
části obce povinen zajistit, aby přilehlý chodník byl řádně a včas čištěn, tzn. 
úprava vegetace přesahující plot a odstranění případné vegetace rostoucí 
z chodníku.
Odbor životního prostředí MČ Praha – Velká Chuchle proto žádá vlastníky 

a správce nemovitostí (pozemků), na kterých roste vegetace, přesahující svým růs-
tem za ploty, sousedícími s pěšími komunikacemi (chodníky), aby průběžně prová-
děli úpravu zeleně, která omezuje průchodnost chodníků.

Za činnosti spojené s udržením čistoty a pořádku na území Malé a Velké Chuch-
le všem občanům předem děkujeme.

ÚMČ - odbor ŽP

KODEX REDAKČNÍ RADY
Redakční rada Chuchelského zpravodaje se sešla, aby stanovila pravidla zveřejňo-
vaných příspěvků v tomto periodiku. „Kodex redakční rady“, jehož cílem je přispět 
k větší informovanosti a transparentosti veřejné správy, bude zveřejněn v dalším 
čísle Chuchelského Zpravodaje.
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Druhý z vojáků zůstal na dvorku a jemu jsem řekla, že v domě leží moje mrtvá 
babička. Trochu se zarazil, přežehnal se a řekl jen: „Ach, ja ...“. Ten první se vrátil, 
ale nic nenašel a zařval: OTEVŘÍT! Ale ten co zůstal mu řekl: „Nein, dort ist die tote 
Grossmutter“. Jaksi se mu to moc nelíbilo, ale dovnitř nešli. Zato dva další pro 
Chucheláky neznámí muži se zúčastnili pohřbu. 

Poslední rozloučení začalo průvodem obcí do kostela sv. Jana Nepomuckého. 
Přišli se rozloučit sousedé a občané téměř z celé Velké i Malé Chuchle. Mši sv. 
celebroval náš důstojný pán P. děkan Valášek. Na varhany hrála paní Hořejší, 
maminka paní Peškové, písně: „Bože můj k Tobě blíž“, „Maria, Maria a Matko 
přesvatá“. V průvodu hrála dechová hudba pana kapelníka Antonína Maška, 
jejíž členem byl i můj tatínek, ale své mamince zahrát nemohl. Lesem se rozlé-
haly písně „K nebesům dnes zaleť písni...“ u hřbitova pak „Čechy krásné, Čechy 
mé“ a na rozloučenou na přání mého tatínka „Nejsmutnější rozloučení je 
s mámou“.

Babička, která se moc a moc zajímala o průběh války, se jejího konce nedožila. 
Jistě by jí bylo těžko slyšet zprávu, že ve dnech jejího úmrtí se fašisté pomstili na 
nevinných občanech vyhlazením LIDIC.

Marta Serafínová

Zděšen nebo vyděšen.
Tak jsem se poprvé a zřejmě také naposled zúčastnil zasedání obecního úřadu. 
Proč naposled? Soused měl pravdu. Je tam hrozná akustika. Zastupitelé sedí 
proti sobě u kulatého stolu a hosté pod oknem. Oni mumlají a z venku je slyšet 
štěkot psů, hukot aut a vlaků a rachot deště. Takže za chvíli nevíte o čem se jed-
ná. Zjistil jsem však, že mladí zastupitelé nemají pojem o realiích obce. Je škoda, 
že si nenechají poradit od svých rodičů, sousedů apod. To určitě nedělají a zde 
je důkaz. Téměř v závěru zasedání pan Rys jednou větou seznámil přítomné 
s anketou. Bylo na něm vidět, jak očekává reakci. Ta se však nekonala. O výsled-
ky ankety neměl nikdo zájem. A to je zdrcující. Zastupitelé nezajímají názory 
občanů??? Tak jsem nelenil a desky s anketou jsem sebral. Leží tady přede 
mnou a já se vás ptám, jest-li chcete znát názory chucheláků? Příkladné je, že 
téměř polovina se pod své názory podepsala. Zjednodušeně řečeno výsledek 
ankety je tento. Na Hvězdárně žádná velká výstavba, pouze rodinné domky. Sil-
nice na Hvězdárnu nerozšiřovat. Nadjezd nebudovat, stačí závory. Alarmující je, 
že obyvatelé Velké Chuchle požadují referenda a jsou přesvědčeni, že vedení 
obecního úřadu nemá o občany zájem. To neumím posoudit, ale jedno vím urči-
tě. Nechceme v obci novoty. Chceme zachovat přírodní ráz obce, bez auto-
strád...

Václav Burle



PROGRAM NA MĚSÍC ČERVENEC 2007
KINO RADOTÍNKINO RADOTÍN

1. neděle - 17 a 1930 hodin  T I T  (USA)
F O N T Á N A 
Příběh o dlouhé životní cestě muže, který se rozhodl postavit osudu a 
svést s ním věčný boj o záchranu milované ženy hledáním Fontány mlá-
dí. V hlavních rolích dramatu Hugh JACKMAN a Rachel WEISZOVÁ. 
Vstupné 65,- Kč Do 12 let nepřístupno

6. pátek - 17 a 1930 hodin  T I T  (USA)
HORŠÍ UŽ TO NEBUDE 
Spisovatelka Karen je na konci své nejlepší knihy. Jediným úko-
lem zůstává vymyslet, jak zabít hlavní postavu Harolda. Karen však 
nemá tušení, že Harold žije ve skutečném světě. V hlavních rolích 
komediálního dramatu Will FERRELL, Emma THOMPSONOVÁ, 
Dustin HOFFMAN, Magie GYLLENHAALOVÁ.
Vstupné 65,- Kč  Do 12 let nevhodné

 7. sobota - 18 hodin  T I T  (USA) 
PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SVĚTA
Závěr veleúspěšné pirátské série musí vyřešit ožehavý problém 
zmrtvýchvstání Jacka Sparrowa a zavést celou společnost sta-
rých přátel na Dálný východ. V hlavních rolích Johnny DEPP, Keira 
KNIGHTLEYOVÁ, Orlando BLOOM.
Vstupné 70,- Kč   Mládeži přístupno

 8. neděle - 17 a 1930 hodin  T I T  (GB) 
ZÁPISKY O SKANDÁLU
Příběh dvou žen, které se díky svým touhám a nečekané zradě ocit-
nou ve velmi vyhrocené situaci. V hlavních rolích dramatu Judi DEN-
CHOVÁ, Cate BLANCHETOVÁ, Bill NIGHTY, Andrew SIMPSON. 
Vstupné 65,- Kč   Mládeži nepřístupno

13. pátek - 17 a 1930 hodin  T I T  (USA)
ALPHA DOG
Drama založené na skutečném příběhu mladíka, který byl jedním 
z nejmladších, jenž se ocitli na seznamu nejhledanějších zločinců 
FBI. V hlavních rolích Emile HIRSH, Justin TIMBERLAKE, Bruce 
WILLIS, Sharon STONEOVÁ.
 Vstupné 65,- Kč  
 Do 12 let nevhodné

14. sobota - 17 a 1930 hodin  T I T  (FR) 
NIKOMU TO NEŘÍKEJ
Margot byla brutálně zavražděna a její muž se z této tragické události 
nemůže dlouho vzpamatovat. Po osmi letech dostane anonymní e-mail, 
kde v záběru natočeném v reálném čase uvidí uprostřed davu její tvář. V 
hlavních rolích thrilleru Francois CLUZET, André DUSSOLLIÉR, Marie-
Josée CROZEOVÁ, Kristin Scott THOMASOVÁ.
Vstupné 65,- Kč Mládeži nepřístupno

15. neděle - 17 a 1930 hodin  T I T  (DÁN)
TERKEL MÁ PROBLÉM
Terkel nepatří ve škole k oblíbeným, ale ať dělá cokoli, situace se 
jenom horší. Animovaná černá teenegerovská komedie v duchu 
South Parku.
Vstupné 65,- Kč Mládeži nepřístupno

20. pátek – 17 a 1930 hodin  T I T  (GB)
PRÁZDNINY PANA BEANA
Legendární přízrak se tentokrát vydává z rodné Británie přivést k 
šílenství pro změnu Francouze. V hlavních rolích Rowan ATKIN-
SON, Jean ROCHEFORT, Karel RODEN, Willem DAFOE.
Vstupné 65,- Kč Mládeži přístupno

21. sobota – 17 a 1930 hodin  M L U  (ČR)
22. neděle - 17 a 1930 hodin 
R O M I N G 
Komediální road-movie o cestě tří mužů za tajemnou nevěstou, 
plná bláznivých situací, často s katastrofálním nádechem, V hlav-
ních rolích Bolek POLÍVKA, Marián LABUDA, Vítězslav HOLUB, 
Vladimír JAVORSKÝ, Oldřich VLACH, Corina MOISEOVÁ, Eva LEIN-
WEBEROVÁ.
Vstupné 75,- Kč Mládeži přístupno

27. pátek - 17 a 1930 hodin  T I T  (USA) 
KREV JAKO ČOKOLÁDA
Před lety zavraždila skupina mužů rodinu malé holčičky. Té 
se podařilo ukrýt v lese a proměnit se tak, že ve dne prodá-
vá čokoládu a noci tráví ve společnosti vlkodlaků. V hlavních 
rolích hororu Agnes BRUCKNEROVÁ, Hugh DANCY, Oliver 
MARTINEZ.
Vstupné 65,- Kč  Mládeži nepřístupno

28. sobota - 17 a 1930 hodin  T I T  (USA/ČÍNA)
BAREVNÝ ZÁVOJ
Edward NORTON a Naomi WATTSOVÁ v dobovém epickém drama-
tu o disfunkčním manželském páru, který najde souznění v odlehlé 
čínské vesničce.
Vstupné 65,- Kč  o 12 let nevhodné

29. neděle – 17 a 1930 hodin  T I T  (GB/FR/USA)
HANIBAL - ZROZENÍ
Vstupte do temné mysli Hannibala Lectera. Film popisuje jeho 
mládí a pokouší se vysvětlit, proč se z inteligentního chlapce stal 
psychopat s výstředními stavovacími návyky. V hlavních rolích Gas-
pard ULLIER, Li GONGOVÁ, Helena TACHOVSKÁ.
Vstupné 65,- Kč  Mládeži nepřístupno

Pokladna otevřena 1 hodinu před představením Změna programu vyhrazena tel. 257 910 322



Lukáš Szabo

Nabízíme Vám: 

•  kácení, prořezávání stromů a keřů

• sekání trávníku a péče o něj

•  hubení plevele

•  zakládání okrasných záhonů

•  další práce na zahradě 

dle dohody

Kontakt:

mobil: 739 905 904

szabolukas@seznam.cz

www.luszabo.wz.cz

ZAHRADNICKÉZAHRADNICKÉ
PRÁCEPRÁCE



Střední škola dostihového
sportu a jezdectví

přijme

Učitele (-ku) odborného výcviku (pro obor vzdělání Jezdec a ošetřovatel
dostihových koní)
Kvalifikační předpoklad: - VŠ (event. SŠ)

- praxe v oboru
- pedagogická praxe vítána
- případně doplňk. pedag. studium (lze doplnit po nástupu)

Nástup: dle dohody

Učitele (-ku) chovu koní a dalších odborných předmětů
Kvalifikační předpoklad: - VŠ zootechnického směru

- doplňkové pedagog. studium (lze doplnit po nástupu)
- pedagogická praxe vítána

Nástup: 1. 9. 2007

Vychovatele (-ku) domova mládeže
Kvalifikační předpoklad: - SŠ pedagogického směru

- nebo doplňkové pedagog. studium
- praxe v oboru
- nepřetržitý provoz DM

Nástup: 1. 8. 2007

Vedoucí technicko ekonomického úseku
Kvalifikační předpoklady:- VŠ ekonomického směru (event. SŠ)

- praxe v oboru (nejlépe ve školství)
- znalosti ekonomického provozu
- práce na PC
- organizační schopnosti

Nástup: 20. 8. 2007 nebo dle dohody

Informace na všechna volná místa: tel.: 257941094

nebo: ekonom@sou-chuchle.cz, reditel@sou-chuchle.cz

nebo zasílejte písemně na adresu: Střední škola dostihového sportu a jezdectví
U závodiště 325, Praha 5, 159 00
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